弔電の文例：番号
●7506　ご生前のご厚情に深く感謝するとともに、故人のご功績を偲び、謹んで哀悼の意を表します。
●7509　ご逝去の知らせを受け、ただただ、驚いております。ご生前のお姿を偲び、心よりご冥福をお祈りいたします。
●7510　いつまでも、いつまでもお元気で長生きしてくださるものと、思っておりました。在りし日のお姿を偲び、心からご冥福をお祈りいたします。
●7513　○○○様のご逝去を悼み、謹んでお悔やみ申し上げますとともに、心からご冥福をお祈りいたします。
●7517　○○様のご逝去を知り、驚愕いたしております。いたってご壮健と伺っておりましただけに、申しあげる言葉もございません。皆様のご落胆もいかばかりかと存じますが、どうぞご自愛くださいませ。ご冥福をお祈りいたします。
●7522　ご尊父様のご逝去の報に接し、謹んでお悔やみ申し上げますとともに、心からご冥福をお祈りいたします。
●7607　突然の悲報に接し、驚いております。残されたご家族の皆様のご心情をお察しし、すぐにもお慰めに飛んでまいりたい気持ちですが、遙かな地よりご冥福お祈りいたします。
●7623　社長様のご訃報に、当社社員一同、謹んでご哀悼の意を表します。ご遺族の皆様ならびに社員ご一同様、心からお悔やみ申し上げます。
英文文例
○１　心から哀悼の意を表します。
HEARTFELT CONDOLENCE TO YOU（字数24）
○２　あなたの悲しみを心からおいたみ申し上げます。
MY HEARTFELT SYMPATHY IN YOUR GREAT SORROW（字数36）
